

ZAVODA SAVINJA IN LAS ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

## Povezovanje in sodelovanje eden od pogojev za možnost črpanja sredstev

Trenutno predsedujoči koordinaciji zgornjesavinjskih županov Ivan Suhoveršnik je med točke dnevnega reda njihove marčevske seje uvrstil predstavitev aktivnosti LAS v novem obdobju 2014-2020. Vsebinsko sta predstavili predsednica društva LAS Zgornje Savinjske doline Mateja Brlec Suhodolnik in Cvetka Mavrič, direktorica Zavoda Savinja, ki je upravljavec LAS tako tukajšnje kot Šaleške doline.

Brlec Suhodolnikova je uvodoma preletela preteklo programsko obdobje in ga s stališča delovanja LAS ocenila za zelo dobro. Z denarjem iz sredstev Leader so se izvajali projekti, ki zaradi svoje specifičnosti sicer ne bi imeli možnosti za pridobitev evropskega denarja in zato ne možnosti uresničitve. Sofinancirani in izvedeni so bili projekti, ki so zajeli vse občine doline in imeli multiplikativni vpliv na mnoga področja. Doslej je bilo počrpanih sredstev za 32 projektov, nekaj jih je še v izvajanju, saj je LAS zaradi izredno uspešnega dela lani do-



Mateja Brlec Suhodolnik (levo) in Cvetka Mavrič sta županom predstavili doslej znana dejstva glede evropskega financiranja programa CLLD.

(Foto: Marija Lebar)

bil še dodatna sredstva.

V novem programskem obdobju glede možnosti črpanja sredstev kljub temu, da smo že dodobra zakorakali v leto 2015, še marsikaj ni znanega, sta povedali Brlec Suhodolnikova in Mavričeva. Šele nedavno je bil na nivoju Slovenije

potrjen program razvoja podeželja, podatki, s katerimi razpolagata, pa so zbrani le na osnovi osnutkov uredbe, ki se pripravljajo in na katere so tudi iz tukajšnjih LAS podali številne pripombe. Vsekakor se bo namesto Leader sedaj okvir imenoval CLLD, to je program, ki ga vodi lo-

kalna skupnost – vendar ne občina. Sredstva za ta program se bodo formirala iz treh evropskih skladov, in sicer iz kmetijskega, regionalnega in ribiškega, vendar slednji za naše okolje zaradi določenih pogojev ne prihaja v poštev.

Še vedno naj bi bil pogoj delno sofinanciranje programov s strani občin. Vendar se bo potrebno povezovati – na primer Saša regija, ob tem pa bo potrebna tudi reorganizacija LAS oziroma upravljavca. Podrobnosti še niso znane, saj je uredba v medresorskem usklajevanju. Strategija mora biti sprejeta v 12 mesecih po potrditvi uredbe, kar vse skupaj zamakne v leto 2016.

Kot je znano, bo sprememba tudi pri projektih, ki bodo prišli v poštev. Ti se bodo oblikovali glede na cilje konkretnega območja. Gre za bolj »mehke« vsehine, kot so nova delovna mesta, nove storitve, pozornost bo veljala bolj ranljivim skupinam, na primer invalidom, mladim in ženskam.

Marija Lebar

OBČINSKI SVET LJUBNO

## Pozitivno ob zaključku skakalne sezone

Komaj se je zaključila tokratna sezona smučarskih skokov, s katero smo Slovenci lahko zadovoljni, že so se pričele priprave na prihodnjo zimo. Z učinkom izvedbe obeh tekem v svetovnem pokalu smučarskih skokov za ženske so več kot zadovoljni tudi organizatorji na Ljubnem ob Savinji. O tem in o načrtih za ureditev skakalnega centra Savina so spregovorili na občinskem svetu v četrtek, 26. marca.

Župan Franjo Naraločnik je dejal, da je občina v dogovorih s Slovenskim regionalno razvojnim skladom glede najetja dolgoročnega kredita pod ugodnimi pogoji za izvedbo nujnih del na in ob skakalnici. Ta so potrebna, če Ljubno želi obdržati tekme svetovnega pokala v smučarskih skokih za ženske in skakalnico prilagoditi za potrebe treningov drugih kategorij.

### NUJNA POSODOBITEV

Več o potrebnih delih glede na zahteve FIS-e je predstavil svetnik Rajko Pintar, sicer tudi organizacijski direktor omenjenih tekem in ge-

neralni sekretar Smučarsko skakalnega kluba Ljubno ob Savinji BTC. Povedal je, da je potrebna posodobitev zaletišča in izteka ter nasutje terena v tako imenovani kri-

tični točki. Prav tako je nujna izgradnja sodniškega stolpa, saj je Ljubno edina lokacija izvedbe svetovnega pokala, kjer so sodniki nameščeni v dveh nivojih.

Pintar je izrazil prepričanje, da bi se dalo investicijo izvesti z razumnim zneskom tako, da bi k nekaterim delom povabili domačine, ki so že tudi sicer s svojim prostovoljstvom in entuziazmom ena od pozitivnih strani, ki omogočajo izvedbo tekem svetovnega pokala. Povedal je še, da je termin za prihodnji tekmi že določen, in sicer bo sta 13. in 14. februarja 2016. Že letos konec aprila bo v Zürichu potrebno predstaviti načrt izboljšav na in ob skakalnici, jeseni pa se bo nato FIS-a po ogledu prenove skakalnice odločila, ali bo Ljubno še lahko organiziralo tekme svetovnega pokala.

Nekateri svetniki so izrazili skrb,



Če želi Ljubno ob Savinji obdržati tekme svetovnega pokala v smučarskih skokih za ženske, so potrebna nujna dela na in ob skakalnici ter jo prilagoditi za potrebe treningov. (Foto: Franjo Atelšek)